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Методическая тема школы: «Создание условий для обеспечения позитивной динамики школы как 

открытой системы, обладающей конкурентоспособностью, способствующей развитию 

образовательной среды на основе ФГОС и обновленных ФГОС НОО  (1 класс) и ООО (5 класс)» 

Миссия методической работы ОУ - «Успех для каждого» 

Основные идеи, лежащие в основе управления методической работой: 

− использование технологии педагогического проектирования; 

− реализация новых подходов к повышению квалификации педагогических кадров: усиление 

субъектной позиции педагога в повышении квалификации: разработка и реализация педагогами 

индивидуальных образовательных маршрутов на основе самодиагностики и самоанализа; 

− личностно-ориентированный подход (весь методический процесс выстраивается от личности 

педагогов, их опыта знаний, профессиональных интересов и умений). 

Ориентиры деятельности: 

− реализация системного подхода; 

− выявление готовности учителя работать в инновационном режиме; 

− диагностические, аналитические мероприятия; 

−  организация работы учителей по освоению и внедрению новых образовательных технологий, 

создание технологичной информационно- образовательной среды (; обобщение и распространение 

опыта. 

Приоритетные направления методической работы: 

Организационное обеспечение: 

1. Совершенствование опыта работы педагогов по использованию информационных технологий и 

внедрения их в образовательный процесс; 

2. Повышение и совершенствование педагогического мастерства через максимальное использование 

возможности урока как основной  формы организации образовательного процесса, через проведение 

единых методических дней и предметных недель, взаимопосещение 

уроков, активное участие в практико-ориентированных семинарах, конференциях, творческих 

совещания; 

3. Обеспечение эффективного функционирования научного общества обучающихся; 

4. Совершенствование системы обобщения, изучения и внедрения передового педагогического опыта 

учителей школы. 

Технологическое обеспечение: 

1. Активное внедрение в практику продуктивных современных педагогических технологий, 

ориентированных на совершенствование уровня 

преподавания предметов, на развитие личности ребенка. 

 

Информационное обеспечение: 

1. Продолжить подбор методических и практических материалов методической составляющей 

образовательного процесса через 

использование Интернет-ресурсов, электронных баз данных и т.д.; 

2. Создание банка методических идей и наработок учителей школы; 

3. Разработка и внедрение методических рекомендаций для педагогов по приоритетным 

направлениям. 

Создание условий для развития личности ребенка: разработка концепции воспитательного 

пространства Психолого-педагогическое 

сопровождение образовательной программы: 

1. Психолого-педагогическое сопровождение обучения; 

2. Изучение особенностей индивидуального развития детей; 

3. Формирование у обучающихся мотивации к познавательной деятельности; 

4. Создание условий для обеспечения профессионального самоопределения обучающихся. 

Создание условий для укрепления здоровья обучающихся: 

1. Отслеживание динамики здоровья обучающихся; 

2. Разработка методических рекомендаций педагогам по использованию здоровье сберегающих 

методик и преодолению учебных перегрузок обучающихся. 

Диагностика и контроль результативности образовательного процесса: 

1. Контроль качества знаний обучающихся; 

2. Совершенствование механизмов независимых экспертиз успеваемости и качества знаний 

обучающихся; 



3. Совершенствование у обучающихся общеучебных и специальных умений и навыков, способов 

деятельности; 

4. Диагностика деятельности педагогов по развитию у обучающихся интереса к обучению 

 

Цель: повышение качества образовательного процесса через непрерывное развитие учительского 

потенциала, создание образовательного пространства, способствующего развитию ребенка, 

формированию стремления к саморазвитию и самосовершенствованию. 

 

Приоритетные направления методической работы школы на новый учебный год: 

Задачами методической работы на 2022-2023 учебный год являются: 

1. Обновление содержания образования через: 

1.1. Создание условия для реализации  обновленные ФГОС НОО (1кл.), ФГОС ООО (5кл.), ФГОС 

НОО (2-4), ФГОС ООО (6-9), ФГОС СОО в штатном режиме, а именно: 

− дальнейшую реализацию системно-деятельностного подхода в обучении; личностно-

ориентированного образования; индивидуализация работы с учителями, учащимися и родителями c 

целью реализации внешнего и внутреннего социального заказа, совершенствования системы 

открытого образования; 

− вариативность образовательных линий УМК, модулей образования и курсов; создание насыщенной 

информационно-образовательной среды, использование информационных технологий как средства 

повышения качества образования; 

− расширение сетевого взаимодействия с учреждениями дополнительного образования детей для 

организации внеурочной деятельности в рамках реализации ФГОС; 

− совершенствование внутришкольной модели системы оценки качества образования; организация 

общественной экспертизы деятельности. 

2. Создание условий (организационно-управленческих, методических, педагогических) для обновления 
основных образовательных программ образовательного учреждения, включающего три группы 

требований, в соответствии с ФГОС. 

3.Дальнейшее развитие кадрового потенциала через: 

− создание условий для повышения профессиональной компетентности педагогов через их участие в 

профессиональных конкурсах, создание авторских педагогических разработок, проектно-

исследовательскую деятельность, обучающие семинары, вебинары и курсовую подготовку; 

− продолжение работы по обобщению и транслированию передового педагогического опыта 

творчески работающих учителей через организацию и проведение единых методических дней, 

педагогических советов, открытых уроков, мастер-классов; 

− обеспечение методического сопровождения образовательного процесса в рамках реализации 

федеральных государственных образовательных стандартов общего образования; 

 придение в систему работу учителей-предметников по темам самообразования, активизировать 

работу по выявлению и обобщению, распространению передового педагогического опыта творчески 

работающих педагогов; 

совершенствование системы мониторинга и диагностики успешности образования, уровня 

профессиональной компетентности и методической подготовки педагогов; 

обеспечение методического   сопровождения работы   с молодыми   и вновь принятыми 

специалистами. 

3.Совершенствование системы поддержки одаренных детей через: 

– выявление и развитие детской одарённости и поддержки детей в соответствии с их способностями, в 

том числе на основе инновационных технологий; 

− реализацию индивидуальных образовательных маршрутов (при наличии запроса), направленных на 

развитие интеллектуально-творческих способностей обучающихся; 

− расширение возможностей для участия способных и одарённых школьников в разных формах 

интеллектуально-творческой деятельности; 

− формирование исследовательских умений и навыков обучающихся на уроках и во внеурочной 

деятельности, предоставление им оптимальных возможностей для реализации индивидуальных 

творческих запросов через активизацию работы по организации проектно-исследовательской 

деятельности. 

4.Развитие системы работы с детьми с ОВЗ через: 

развитие ключевых компетенции обучающихся на основе использования современных  

педагогических технологий и методов активного обучения; 



создание условий для самореализации обучающихся в учебно-воспитательном процессе и развития их 

ключевых компетенций. 

 

 Циклограмма педагогических советов на 2022-2023 учебный год 
 

№ п/п Тема педсовета Сроки Ответственны
е 

1 «Перспективы развития школы в новом учебном году. 

Задачи нового учебного года» . «Внедрение новых ФГОС, как 

инструмента реализации образовательной политики РФ» 
Итоги работы за 2021 -2022 учебный год, основные задачи на 
новый учебный год, утверждение образовательных программ 
школы, УМК на 2022-2023 учебный год, учебно– 
воспитательного плана работы. Программа  развития МБОУ 
Алексеевской сош им.летчика-итсребителя П.Е.Королева 

31.08. 
2022 

Директор, ЗД 
по УВР 

2 «Реализация направлений внеурочной деятельности по 
обновленным ФГОС 
1.Система работы педагогов по подготовке выпускников 11 
класса к итоговому сочинению и государственной итоговой 
аттестации. 
2.Итоги первой четверти. 

ноябрь ЗД по УВР, ру- 
ководители МО 

3 Промежуточные результаты реализации ООПНОО и 
ООПООО по обновленным ФГОС.  
1. Результаты обученности учащихся 2-11 классов за первое 

полугодие. 

 

декабрь Зам. директора 
по УВР, 

учителя - 

предметники 

4 1.Об утверждении экзаменов по выбору в 11 классе 
2. Результаты работы педколлектива по подготовке вы 

пускников 9, 11 классов к итоговой аттестации. 

3. Система работы педагогов по подготовке выпускников 9 

класса к устному собеседованию по русскому языку. 

4.Результаты выпускного сочинения по литературе в 11 классе 
 
 

январь Зам. директора 
по УВР, 
учителя - 
предметники 

4 «Воспитание в современной школе: от программы к 

конкретным действиям»  
1.Об утверждении экзаменов по выбору в 9 классе 
2.Система работы педагогов по подготовке  обучающихся к ЕГЭ 
и ОГЭ. 
 

февраль Зам. директора 
по УВР, 

учителя - 

предметники 

5 1.  Результаты обученности учащихся 2-11 классов за  

т р е т ь ю  ч е т в е р т ь .  

2. О т ч е т  н а с т а в н и к о в  о  р е з ул ь т а т а х  р а б о т ы  с  

м о л о д ы м и  с п е ц и а л и с т а м и  

март Зам. директора 
по УВР, учите 

ля - 

предметники 

6 Допуск  выпускников  9,11 классов  к итоговой аттестации 

ГИА, ЕГЭ, а также выпуск и перевод обучающихся в 

следующий класс 
1.О допуске к итоговой государственной аттестации вы-
пускников 9,11 классов. 
2.О завершении учебного года в 1-4,5-х,9-х,11-х классах.  

май Зам. директора 
по УВР, учите 

ля - 

предметники, 

кл. 

руководители. 

 1.О завершении учебного года в 6-8,10 классах. 
2. Об организации работы пришкольного лагеря. 

май Зам. директора 
по УВР, учите 
ля - 
предметники 

7 Выпуск из 9 класса 
1.Об окончании основной  общеобразовательной школы и 
выдаче аттестатов 

июнь Директор 
школы 

8 Выпуск из 11 класса 
1.Об окончании средней общеобразовательной школы и вы- 

июнь Директор 
школы 



даче аттестатов 

 

 

Школьные методические объединения школы: 

 

Главной структурой, организующей методическую работу учителей-предметников и классных 

руководителей, является методические объединения (МО). Это коллективный орган школы, 

способствующий повышению профессиональной мотивации, методической культуры учителей и 

развитию их творческого потенциала. 

     В рамках ШМО организуется самообразование учителей. Этот компонент занимает особое место в 

нашей системе методической работы и в обеспечении её целостности. Психологи установили: только 

те знания становятся убеждением человека, которые им самостоятельно обдуманы и пережиты. И если 

первичное восприятие знаний может быть фронтальным и групповым, то последующая работа должна 

быть индивидуальной, и осуществляться она должна в тех объёме и темпе, которые необходимы 

каждой личности. А это возможно только в условиях самостоятельной  образовательной деятельности. 

Организовать же её эффективнее всего можно в рамках ШМО: на заседаниях ШМО учитель 

отчитывается о проделанной  работе по самообразованию, представляя итоги в различной форме: 

доклады, открытые уроки, творческие отчёты. Всё это планируется заранее и контролируется 

руководителем ШМО. 

    Самообразование учителей пронизывает все компоненты системы методической работы, 

обеспечивая более высокий уровень их функционирования, поэтому оно является 

системообразующим компонентом. 

    Анализ  работы ШМО подводится ежегодно (май месяц) на  методическом объеденении школы. 

 

ШМО Предметы, 

объединенные 

в ШМО 

Методические темы  ШМО  

школы 

Руководитель 

ШМО 

Учителей 

начальных  

классов 

Начальные классы Обновление содержания общего 

образования в проектах ФГОС НОО для 

эффективного управления ФГОС 

обучающихся в предметной области 

Букша С.С. 

Учителей  

биологии, 

химии, 

географии   

Биология,               

химия,                       

география  

«Реализация обновленных ФГОС» 

 

Ерохина О.П. 

Учителей  

математики, 

физики, 

информатики 

Математика, 

 физика,  

информатика 

Повышение качества образования через 

использование новых технологий и 

реализацию регионального стандарта». 

 

Щербина Н.Н. 

Учителей  

гуманитарных 

предметов 

Русский язык, 

английский язык,  

литература, 

 история,  

обществознание 

«Профессиональная компетентность 

учителей как основной фактор 

повышения качества образовательного 

процесса» 

 

Пужалин Э.Н. 

Классных 

руководителей 

 «Переход к системным и устойчивым 

преобразованиям в образовательной и 

воспитательной среде школы в рамках 

реализации новой программы 

воспитания» 

Селезнева Л.А. 

 

Администрацией школы посещаются  уроки в рабочем порядке и  по плану внутришкольного 

контроля. 

Основные  цели посещения и контроля уроков: 

1. Владение программным материалом и методикой обучения различных категорий учащихся.  

2. Анализ эффективности методических приёмов, формирующих прочность знаний учащихся. 

http://alekseevka.mkobr61.ru/wp-content/uploads/2022/01/%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D0%BD-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D1%8B-%D0%A8%D0%9C%D0%9E-%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5-2021-2022.pdf
http://alekseevka.mkobr61.ru/wp-content/uploads/2022/01/%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D0%BD-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D1%8B-%D0%A8%D0%9C%D0%9E-%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5-2021-2022.pdf
http://alekseevka.mkobr61.ru/wp-content/uploads/2022/01/%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D0%BD-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D1%8B-%D0%A8%D0%9C%D0%9E-%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5-2021-2022.pdf
http://alekseevka.mkobr61.ru/wp-content/uploads/2022/01/%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D0%BD-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D1%8B-%D0%A8%D0%9C%D0%9E-%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5-2021-2022.pdf
http://alekseevka.mkobr61.ru/wp-content/uploads/2022/01/%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D0%BD-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D1%8B-%D0%A8%D0%9C%D0%9E-%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5-2021-2022.pdf
http://alekseevka.mkobr61.ru/wp-content/uploads/2022/01/%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D0%BD-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D1%8B-%D0%A8%D0%9C%D0%9E-%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5-2021-2022.pdf
http://alekseevka.mkobr61.ru/wp-content/uploads/2022/01/%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D0%BD-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D1%8B-%D0%A8%D0%9C%D0%9E-%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5-2021-2022.pdf


3. Определение результативности организации методов и приёмов контроля за усвоением 

знаний учащихся. 

4. Классно-обобщающий контроль.  

5. Преемственность.  

6. Аттестация педагогических работников.  

7. Использование новых технологий.  

8. Подготовка к итоговой аттестации учащихся.  

9. Персональный контроль за учебно–воспитательной деятельностью учителя 

 

 

 
 Основные направления деятельности 

 

1.2.1.Работа с кадрами 

1.Повышение квалификации 

Цель: совершенствованиесистемыработы с педагогическими кадрами по самооценке деятельно сти 

и повышению профессиональной компетентности 

1.1.Курсовая переподготовка 

Содержание работы Сроки Ответственные 

1)Составление плана прохождения курсов повышения квалифи- 
кации 

Сентябрь, 
май 

ЗД по УВР 

2)составление заявок на прохождение курсов Сентябрь, 
май 

ЗД по УВР 

3)самообразование в течение 
года 

Учителя 

4)организация системы взаимопосещения уроков в течение 
года 

Руководители 
МО 

5)участие в работе муниципальных МО, семинаров в течение 
года 

Учителя, ЗД по 
УВР 

1.2.2.Аттестация педагогических работников 
Цель: определение соответствия уровня профессиональной компетентности и создание условий для 

повышения квалификационной категории педагогических работников 

1)Консультация для аттестующихся педагогов «Нормативно- 
правовая база и методические рекомендации по вопросу атте- 

стации» 

сентябрь ЗД по УВР 

2)Индивидуальные консультации по заполнению заявлений и 
написанию самоанализа 

сентябрь ЗД по УВР 

3) Консультация для аттестующихся педагогов «Подготовка ма- 

териалов собственной педагогической деятельности к аттеста- 

ции 

сентябрь ЗД по УВР 

4)Изучение деятельности педагогов, оформление необходимых 
документов для прохождения аттестации 

в течение 
года 

ЗД по УВР 

5) Проведение открытых мероприятий для педагогов, представ- 
ление собственного опыта работы аттестующимися. 

Ноябрь, 
январь 

аттестующиеся 
педагоги 

6) Посещение уроков аттестующихся педагогов октябрь- 
январь 

ЗД по УВР 

1.2.3.Обобщение и распространение опыта работы 
Цель: обобщение и распространение результатов творческой деятельности учителей 

1)Описание передового опыта в течение 
года 

учителя- 
предметники 

2)Оформление методической копилки в течение 
года 

учителя- 
предметники 

3)Представление опыта на заседании МО, семинарах, конферен- 
циях, сайтах пед.сообществ, экспертной комиссии 

в течение 
года 

Руководители 
МО, 

учителя- 

предметники 



1.2.4.Методическое сопровождение профессиональной деятельности молодых педагогов 
1.Консультировать молодых специалистов, вновь принятых учи- 
телей, осуществлять методическое сопровождение данных кате- 

горий работников 

По мере 
прибытия 

Администрация, 
руководители 

МО 

2.Организовать наставничество молодых специалистов в течение 
года 

ЗД по УВР 

3.Организовать посещение уроков молодых специалистов и 
вновь прибывших учителей с последующим анализом и обсуж 

дением 

в течение 
года 

ЗД по УВР 

4.Организовать посещение молодыми специалистами и вновь 
прибывшими учителями уроков коллег 

в течение 
года 

ЗД по УВР 

1.2.5.План работы Школы молодого специалиста 

1.Портфолио в профессиональной деятельности учителя: сентябрь ЗД по УВР 

Развитие интереса к учению и потребности в знаниях. 
Организация конкурсной и олимпиадной деятельности учащих ся 

октябрь ЗД по УВР 

1. Информационные технологии в образовательном процессе. 
2. Тренинг «Трудная ситуация на уроке и ваш выход из неѐ» 

январь ЗД по УВР 

1.Инновационная деятельность учителя. март Директор 

1. Открытые уроки молодых специалистов 
2. Круглый стол «Оценка успешной деятельности молодых спе- 

циалистов» 

апрель ЗД по УВР 

 

2.План работы с одарёнными детьми 
Цель: создание единого методологического подходак организации работы с одарѐнными деть- ми 

через взаимодействие управления школы и учреждений дополнительного образования 

1.Актуализация школьного банка данных об одарѐнных детях в течение 
года 

ЗД по УВР 

2.Контроль за ведением портфолио одарѐнных детей в течение 
года 

ЗД по УВР 

3.Организация и проведение школьного тура Всероссийской 
олимпиады школьников по предметам 

Сентябрь- 
октябрь 

ЗД по УВР, ру- 
ководители 

МО, учителя- 

предметники 

4.Участие в муниципальном туре Всероссийской олимпиады 
школьников по предметам 

Октябрь- 
ноябрь 

ЗД по УВР 

5.Участие в районных, региональных, всероссийских заочных 
конкурсах, дистанционных олимпиадах 

в течение 
года 

ЗД по УВР 

6. Участие в творческих конкурсах в течение 
года 

ЗД по УВР 

7.Участие в спортивных соревнованиях в течение 
года 

ЗД по УВР 

8.Проведение обучающих семинаров, экскурсий в течение 
года 

ЗД по УВР 

3.Методические советы 
Цель: реализация задач методической работы на текущий учебный год 

Заседание№1 
1)Утверждение плана работы на 2022-2023 учебный год 

2)Утверждение рабочих программ, программ элективных курсов, 

кружков 

3) Введение обновленных ФГОС НОО (1 класс) и ФГОС ООО (5 

класс). Конструктор рабочих программ 

4) Организация проведения  ВПР осенью 2022 г. 

5.. 

 

август ЗД по УВР 

Заседание №2 

1.Активныеформыдеятельностиучащихсянауроке–

 

 

 

Зам.директора 



одноизусловийкачественногоусвоениязнаний 

2.Работа по подготовке к ГИА 2023 

3.Результаты входных контрольных работ. 

ноябрь 
по УВР, руко- 

водители МО 

Заседание №3 

1.Пути повышения познавательной активности на уроках 

математики, физики, информатики. 

2. Метод проектов как средство самовыражения обучающихся 

 

 

 

 

 

 

Февраль 

 

 

Зам.директора 

по УВР, руко- 

водители МО 

Заседание №4 
1. Качество подготовки к ГИА. Результаты тренировочных 

ОГЭ и ЕГЭ. 

2. Работасослабоуспевающимиучащимися,какодноизсредствосущест

влениявнутришкольногоконтроля,направленногонаповышениекач

естваобученияиуспеваемостиучащихся. 

 

 
март 

 
Зам.директора 

по УВР, руко- 

водители МО 

Заседание №5 
1. Анализ учебно-методической работы школы за прошедший 

учебный год. 

2. Выполнение учебных программ. 

3.Разное 

 
 

май 

 

Зам.директора 

по УВР, руко- 

водители МО 

 

4.Предметные недели 

Октябрь  Неделя ИЗО, музыки и технологии Учителя музыки, 
ИЗО, технологии 

Ноябрь  Неделя химии и биологии Учителя химии и 
биологии 

Декабрь  Неделя предметов русского языка, литературы и 
иностранного языка 

Учителя русского 
языка, литературы, 
английского языка 

Январь  Неделя истории и обществознания Учителя истории и 
обществознания 

Февраль  Неделя географии Учителя географии 

Март    Неделя спорта и ОБЖ Учителя физкульту- 
ры и ОБЖ 

Апрель  Неделя математики, физики и астрономии Учителя математики, 
физики, астрономии 

5.Работа методических объединений 

Август, сентябрь Планирование работы на год. Темы 
самообразования. 
Портфолио учителя. Итоги ГИА. Согласование 

графика открытых уроков. 

ЗД по УВР, ру- 
ководители 

ШМО 

В течение года Участие в муниципальных, региональных, 
всеросских интеллектуальных конкурсах, 
олимпиадах 

Руководители 
ШМО 

В течение года Организация взаимопосещения уроков. Обзор 
нормативных документов. Подготовка к ГИА 

Руководители 
ШМО 

Январь  Предварительный отчет о работе над методической 
темой. Анализ результатов полугодовых 

контрольных работ. Выполнение государственных 

программ по предметам. 

Руководители 
ШМО 



Март  Подготовка материалов промежуточной аттестации 
обучающихся. 

Руководители 
ШМО 

Апрель О подготовке к ГИА Руководители 
ШМО 

Май Отчет о работе над методической темой. 
Отчет о выполнении плана работы ШМО и 

степени участия педагогов в реализации плана 

методической работы школы. Планирование 

работы на следующий год 

Руководители 
ШМО 

 
 
 
 
 
 
План совещаний при директоре на 2022 – 2023 учебный год 

 

Сроки 
исполнения 

Содержание работы Ответственные 

Август 2022 г. 1.О результатах подготовки школы к новому учебному году 
после проведения ремонтных работ  
1. Соответствие учебных пособий ФПУ. Обеспечение 

учеников учеб ными пособиями  

2.   Уточнение и корректировка нагрузки учителей на 

учебный год 

3. О результатах летней подготовки обучающихся к 

пересдаче ОГЭ по   русскому языку и литературе   

4. Трудоустройство выпускников 9-х и 11-х классов 

предыдущего года  учения  

5. О контроле посещаемости занятий обучающимися 
6. Выполнение санитарных требований при организации 

учебного процессов в связи с коронавирусной инфекцией 

Директор 
 
Директор,  
библиотекарь 
 
Директор 
 
ЗД по УВР 
 
ЗД по ВР, по УВР 
 
Директор 
 
Директор 

Сентябрь 2022 г. 1.Работа учителей, классных руководителей по 

профилактике и предупреждению травматизма и 

несчастных случаев среди обучающихся  

2.Подготовка статистической отчетности  

 

3.Комплектование групп элективных курсов  

4.О реализации программ внеурочной деятельности  

 

5.Организация горячего питания  

ЗД по ВР 

 

 

Директор , ЗД по 

УВР 

ЗД по УВР 

Директор , ЗД по 

УВР 

Директор , соц. 

педагог 

Октябрь 2022г. 1. Посещение занятий учащимися  
2.Промежуточные результаты окончания первой четверти 

2022 – 2023  учебного года  

 3.Состояние документации учителей. 

4. Организация внеурочной деятельности. Каникулярная 

занятость обучающихся. 

5. Итоги адаптационного периода учащихся 1 и 5 классов. 

6.Работа школы по профилактике детского травматизма. 
7.Соблюдение санитарно-гигиенического, теплового, светового, 

противопожарного режимов, правил ТБ в школе. 

Соц.педагог 
Директор 
 
ЗД по УВР 
ЗД по ВР 
 
Педагог-психолог 
 
ЗД по ВР 
Директор 



Ноябрь 2022г. 1. Посещаемость занятий учащимися, состояние обученности 
учащихся «группы риска»  

2. Работа с одаренными и слабоуспевающими обучающимися       

3.О подготовке к новогодним мероприятиям  

4. Профилактические  мероприятия по профилактике ОРВИ и 

гриппа. 
5.Контроль за посещаемостью занятий                                             учащимися 

6.Итоги контроля преподавания в 9,11 классах. 

ЗД по УВР, 
соц.пед 
ЗД по УВР 
ЗД по ВР 
 
ЗД по ВР 
 
Соц.пед 
ЗД по УВР 

Декабрь 2022г. Организация дежурства по школе  
2. Занятость обучающихся в системе дополнительного 

образования            

3. Анализ профилактической работы в школе   

4. Работа классного руководителя с учащимися «группы 

риска» с их родителями 

5. Система работы учителей по подготовке к ЕГЭ и ОГЭ по 

предметам по выбору 
6.Соблюдение правил техники безопасности при проведении  
практических работ по физике, химии, информатике. 
7. Инструктаж по технике безопасности перед новогодними 

праздниками.  

8. План работы на зимних каникулах.  

ЗД по ВР 
 
Директор, ЗД по 
ВР 
ЗД по ВР, соц.пед 
 
 
ЗД по УВР 
 
Предметники 
 
ЗД по ВР 
 
ЗД по ВР 

Январь 2023 г. 1.Работа Совета профилактики  
2. Состояние школьной документации. 

3.Проведение тематических и библиотечных уроков  

4. Соблюдение правил техники безопасности при проведении 

уроков физической культуры 

5. Дифференцированная работа на уроке со 

слабоуспевающими   учащимися 

6. Подготовка учащихся к итоговой аттестации  

 

Директор 
ЗД по УВР 
Библиотекари 
 
Предметники 
 
Кл.рук,предметни
ки 
ЗД по УВР, 
предметники 

Февраль 2023г. 1.Использование педагогами возможностей современной 
образовательной среды  
 2.Работа со слабоуспевающими и неуспевающими 
учениками, учениками группы риска  
3.Организация работы психолого-педагогического 
сопровождения обучающихся 9, 11 классов  
4. О проведении мероприятий, посвященных Дню защитника 

Отечества  

5. Работа учителей со слабоуспевающими учащимися на 

уроке. Совершенствование работы классного руководителя с 

родителями 

Директор 
ЗД по УВР 
 
Директор 
ЗД по УВР 
Педагог-психолог 
 
ЗД по ВР 
 
Предметники, 
кл.рук. 

Март 2022г. 1.Выполнение режима работы школы  
2. Проанализировать работу учителей-предметников и 

классных руководителей по вопросу контроля посещаемости 

занятий 

3. План работы педагогического коллектива во время весенних 
каникул. 

Директор 
 
ЗД по УВР 
 
 
ЗД по ВР 

Апрель 2022г. 1.Анализ организации текущего повторения пройденного 

материала, подготовка к итоговой аттестации 

2. О реализации плана подготовки к ГИА  

3.Организация индивидуальной работы             по 

подготовке к ГИА  

4. Организация летней занятости обучающихся  

5.Проанализировать работу учителей-предметников и 

классных руково дителей по вопросу контроля посещаемости 

занятий 

6. Планирование работы по организации активного отдыха, 

ЗД поУВР 

 

 

 

 

Соц.пед 

Соц.пед 

 

 

ЗД по ВР, соц.пед 



эффективного оздоровления и занятости обучающихся в 

летний период. 

Май 2022г. 1Работа классных руководителей по предупреждению 
детского дорожно-транспортного травматизма. 
2.О проведении мероприятий по правилам поведения возле 

водоемов 

. 3.Организационное окончание учебного года. Анализ 

эффективности проводимой работы с учащимися, имеющими 

пробелы в знаниях 

4.Оформление журналов на конец года учителями-

предметниками и классными руководителями. 

Объективность выставления оценок (2-11классы), 

выполнения государственных программ 

5.Работа ШМО 

ЗД по ВР 
 
ЗД по ВР 
 
 
Кл.рук. 
 
 
ЗД по УВР и ВР 
 
 
 
Руководители 
ШМО 

Июнь 2022г. 1. Перспективное планирование на 2023-2024 учебный год. 

2. Результаты итоговой аттестации выпускников. 

Директор 

ЗД по УВР 
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